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Rozdílový zesilovač obr.1 dokažte, že zesílení je popsáno vztahem:
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Obr. 1 Zapojení rozdílového zesilovače
Řešení 1:  Předpokládáme, že [image: image15.png]
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Platí: [image: image25.png]
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 je napětí na neinvertujícím vstupu,
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Pro ideální operační zesilovač platí: [image: image59.png]
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Odsud lze určit: [image: image75.png]
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Úpravou dostaneme:  [image: image93.png]
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Cvičení
1. Do daného obrázku rozdílového zesilovače dopiš jednotlivé veličiny.
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2. Zkus po krátkém minutovém náhledu na vztah zesílení rozdílového zesilovače, tento vztah napsat z paměti.

Test
1. Zesílení je popsáno vztahem:
a) [image: image104.png]
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 [image: image130.png]


 [image: image132.png]Z,i,




d) žádným vztahem popsáno není

2. Pro ideální operační zesilovač platí:
a) U [image: image134.png]



b) [image: image136.png]


 [image: image138.png]


 [image: image140.png]



c) [image: image142.png]


 [image: image144.png]


 [image: image146.png]



d) ideální operační zesilovač neexistuje
3. Při řešení příkladu 1 předpokládáme, že [image: image148.png]
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